ABSTRAK
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui, (1) Perkembangan penyaluran kredit UMKM dan pendapatan operasional. (2)Pengaruh penyaluran kredit UMKM terhadap laba operasional,(3)Pengaruh pendapatan operasional terhadap laba operasional. (4) Pengaruh secara simultan antara penyaluran kredit UMKM dan pendapatan operasional terhadap laba operasional.
Metode penelitian yang digunakan pada penelitian ini adalah metode deskriptif. Untuk mengelola data tersebut dalam penelitian ini digunakan analisis statistik yaitu regresi linear berganda (Multiple Regression), sedangkan pengujian hipotesis yang digunakan adlah Ujit dan Uji f.
	Hasil Penelitian diperoleh hasil sebagai berikut: (1) Perkembangan Penyaluran kredit UMKM dan pendapatan operasional mengalami perubahan yang fluktuatif. (2) Hasil uji regresi linier sederhana menunjukan penyaluran kredit UMKM secara parsial berpengaruh rendah terhadap laba operasional.  (3) Hasil uji regresi linier sederhana menunjukan pendapatan operasional secara parsial berpengaruh tinggi terhadap laba operasional. (4) Hasil uji regeresi linier berganda menunjukan penyaluran kredit UMKM dan pendapatan operasional secara simultan berpengaruh positif dan signifikan terhadap laba operasional. 
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