ABSTRAK

Loyalitas pelanggan merupakan salahsatu faktor yang dapat memberikan kehidupan bagi suatu Perusahaan. Loyalitas pelanggan dapat di hasilkan dari kualitas produk yang dibuat oleh perusahaan, produk tersebut dapat dikatakan berkualitas jika produk tersebut mampu memuaskan pelanggan dengan memenuhi kebutuhan dan keinginan dari pelanggan. 
Identifikasi masalah pada Penelitian ini adalah Bagaimana tanggapan pelanggan mengenai kualitas produk motor matic Honda, bagaimana loyalitas pelanggan pada Dealer dan Bengkel Resmi Motor Honda PD. Sinarmas Sakti Bandung dan Bagaimana pengaruh dari kualitas produk motor matic terhadap loyalitas pelanggan pada Dealer dan Bengkel Resmi Motor Honda Pd. Sinarmas Sakti Bandung. Jumlah sampel yang diambil dalam penelitian ini adalah 38 responden dengan menggunakan hasil pengujian validitas dan reliabilitas. Metode analisis penelitian ini menggunakan analisis korelasi sederhana, regresi linear sederhana dan koefisien determinasi.
Dari penelitian ini diperoleh kesimpulan bahwa Kualitas Produk berpengaruh positif signifikan terhadap Loyalitas Pelanggan. Kuat hubungan (korelasi sederhana) penelitian ini sedang sebesar 0,542, Persamaan regresi yang diperoleh adalah Loyalitas Pelanggan = 5,131 + 0,158 Kualitas Produk. Besarnya koefisien determinasi (R-square) adalah sebesar 29,4% yang artinya 29,4 persen Loyalitas Pelanggan dipengaruhi oleh variabel independen (Kualitas Produk), sedangkan sisanya sebesar 70,6 persen diterangkan oleh variabel lain yang tidak diajukan di dalam penelitian. 
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