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ABSTRAK
ANALISIS PENYELESAIAN KREDIT BERMASALAH 
PADA PD. BANK PERKREDITAN RAKYAT 
KOTA BANDUNG
Kastori
A0011511RB5001

Bank merupakan sebuah lembaga keuangan yang sejatinya adalah pendorong  bagi perekonomian masyarakat. Sering dijumpai banyaknya masyarakat yang menggunakan bank sebagai pembantu usahanya seperti salah satunya produk bank yaitu kredit yang dijadikan modal. Maka dari itu kredit dijadikan sebagai salah satu faktor yang dapat meningkatkan jumlah nasabah disetiap bank. Namun produk kredit tersebut justru menjadi pemicu menurunnya produktivitas sebuah bank , misalnya penyaluran kredit yang menjadi permasalahan seperti kredit yang bermasalah. Melihat kondisi seperti itu bank harus mempunyai cara untuk menyelesaikan permasalahan tersebut, yaitu penyelesaian kredit yang dianggap dapat mengurangi jumlah kredit yang bermasalah. Maka dari itu tujuan peneliti melakukan penelitian sebagai berikut : untuk mengetahui prosedur pemberian kredit pada PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) Kota Bandung, Untuk mengetahui analisis penyelesaian kredit bermaslah pada PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) Kota Bandung. Metode yang digunakan adalah Metode Deskriptif yaitu metode yang menggambarkan subjek atau objek dalam penelitian yang dapat berupa orang, lembaga, masyarakat dan lainnya yang pada sekarang berdasarkan fakta-fakta yang tampak atau apa adanya. Jenis data dalam penelitian ini menggunakan data primer dan data sekunder. Data primer yaitu data yang diperoleh langsung dalam penyelesaian kredit. Data sekunder yaitu data yang diperoleh dari pihak kedua atau media perantara seperti buku, literature, dan media lainnya. Prosedur pemberian kredit diawali dengan permohonan kredit dengan mengisi formulir melengkapi dokumen yang dipersyaratkan, dalam rangka keputusan kredit dilakukan dengan cara menganalisa kredit yang dilakukan oleh bank terhadap calon debitur yang dilakukan oleh analisis kredit dengan verifikasi data, dengan melakukan kunjungan ke tempat usaha calon debitur, dan melakukan penilaian agunan. Dalam penyelesaian kredit pada PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) Kota Bandung mempunyai 2 tahapan, yaitu : Penyelamatan Kredit. Penyelamatan kredit dapat dilakukan dengan beberapa cara diantaranya : Penjadwalan kembali (rescheduling), Persyaratan kembali (reconditioning), Penataan kembali (restructuring) dan yang terakhir Penyelesaian Kredit. 

Kata Kunci : Prosedur pemberian kredit, penyelesaian kredit bermasalah.







ABSTRACK
ANALYSIS SATTLEMENT OF NON-PERFORMING LOANS 
IN PD. BANK PERKREDITAN RAKYAT (BPR) 
OF BANDUNG CITY
Kastori
A0011511RB5001

	Bank is a financial institution that is actually a driver for the economy of society. Often be discovered many people who use the bank as a business helper such as of product bank that is credit as capital loans. So from that credit used as a factor that can increase the number of customers in every bank. But credit products such indeed be triggers lead to decreased productivity of a bank, for example lending which be problems like credit problems.Seeing such conditions that the bank must have a way to solve these problems, namely the settlement of credit that is considered can reduce to amount of credit problems. Thus the purpose researcher conducted a study as follows : to knowing lending procedure in PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) of  Bandung city, to knowing analysis sattlement of non-performing loans in PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) of  Bandung city. The method used is descriptive method is a method that descibes the subject or object in research that can be in the form of people, institution, society, and the others on it right now based on facts that looks or what it is. The type of data in this research uses primary data and secondary data. Primary data is data obtained directly in credit settlement. Secondary data is the data from the second or the media intermediaries such as books, literature, and other media.
The procedure granting lending begins with fill out forms to complete the paperwork required, in order to credit decisions made by analyzing the loans made by banks against the debtor which is carried out by the credit analysis with data verification, by doing business visit to the premises of the business debtors, and do assessment the collateral.In sattlement of non-performing loans in PD. Bank Perkreditan Rakyat (BPR) of  Bandung city has two stages, namely : rescue credit. rescue of credit can be done in several ways including : rescheduling,  reconditioning, restructuring, and the last sattlement of loans.


Keywords : The procedure granting lending, sattlement of non-performing loans.
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