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Sebagai fungsi bugeter, pajak mempunyai peranan yang sangat penting dalam menjalankan roda pemerintahan. Menggali potensi-potensi pajak baru secara optimal merupakan kegiatan ekstensifikasi dalam memaksimalkan pencapaian target penerimaan pajak dengan cara melaksanakan kegiatan penerbitan surat himbauan kepada wajib pajak baru.

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui prosedur penerbitan surat himbauan memiliki NPWP kepada wajib pajak baru hasil kegiatan ekstensifikasi, untuk mengetahui hambatan yang terjadi masih banyak wajib pajak yang sudah memenuhi syarat mendaftarkan diri untuk memiliki NPWP namun belum mendaftarkan dirinya, dan untuk mengetahui upaya yang dilakukan dalam mengatasi hambatan yang terjadi.


Metode penulisan yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode deskriptif, yaitu metode yang menggambarkan atau menguraikan secara sistematis keadaan, kejadian, dan peristiwa-peristiwa yang diteliti berdasarkan data yang dikumpulkan dan kemudian melakukan analisis atas objek penelitian tersebut. Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara observasi, wawancara, dan dokumentai. Jenis data dalam penelitian ini menggunakan data primer dan data sekunder.

Berdasarkan hasil penelitian dapat diketahui bahwa pelaksanaan Penerbitan Surat Himbauan Kepada Wajib Pajak Baru yang dilaksanakan oleh Seksi Ekstensifiaksi KPP Pratama Bandung Bojonagara telah sesuai dengan Standard Operating Procedure yang telah ditetapkan, hal ini dapat dilihat dari telah diterbitkannya Surat Himbauan untuk Wajib Pajak Baru yang sebelumnya telah dilakukan penyisiran oleh Seksi Ekstensifikasi. Hambatan yang terjadi yaitu mengenai konsep surat dan pelaksanaan dilapangan dimana kurangnya Sumber Daya Manusia dalam seksi Ekstensifikasi menimbulkan efek yang ada dalam tugas eksetensifikasi. Dalam melaksanakan tugas di lapangan pegawai Seksi Ekstensifikasi harus menunda tugas yang ada di kantor. Tugas  Ekstensifikasi yang hanya kurun waktu 2 tahun membuat penerimaan Pajak Pratama Bandung Bojonagara setiap tahunnya tidak mencapai target. Upaya yang dilakukan oleh Seksi Ektensifikasi dalam mengatasi hambatan telah cukup efektif karena sebelum menerbitkan Surat Himbauan Seksi Ekstensifikasi telah melakukan penyisiran terlebih dahulu agar Surat Hibauan tepat sasaran. 
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