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Tujuan dari studi ini adalah untuk memenuhi salah satu syarat  ujian sidang Program Diploma III Jurusan Manajemen Keuangan dan Perbankan Fakultas Ekonomi Universitas Sangga Buana YPKP, serta untuk mengetahui syarat penerbitan SKBDN, mekanisme penerbitan SKBDN, peran Issuing Bank dalam penerbitan SKBDN.
Metode penelitian yang dipilih dalam Laporan Tugas Akhir ini adalah Metode Deskripsi. Metode Deskripsi adalah metode yang menggambarkan suatu keadaan tertentu dan dapat dijadikan sebagai bahan sebagai dasar untuk menganalisa suatu masalah. Data yang tercantum dalam laporan tugas akhir ini diperoleh dari hasil wawancara dan studi kepustakaan.

Hasil Penelitian menunjukan bahwa syaratpenerbitanSKBDNpada bank bjbmeliputi, 1) syarat administratif,2) syarat legalitas dan 3) syarat keuangan. Sedangka nmekanisme penerbitan SKBDN dilakukan secara sentralisasi, yaitu penerbitan SKBDN kepada bank koresponden dilakukan oleh Kantor Pusat dan Kantor Cabang hanya meng-collect data dan persyaratan yang wajib dipenuhi oleh applicant.Walau demikian peran sebagai issuing bank tetap berada pada Kantor Cabang yang mengajukan usulan penerbitan SKBDN kepada Kantor Pusat. Mekanisme Penerbitan terdiri dari 4 (empat) tahap, yaitu 1) Tahap Kesepakatan antara applicant dan beneficiary; 2) Tahap Pengajuan Penerbitan SKBDN; 3) Tahap Penerbitan dan Penerusan SKBDN; 4) Tahap Penerimaan SKBDN oleh Beneficiary.  Sedangkan peran Bank bjb sebagai Issuing Bank dalam penerbitan SKBDN, selain sebagai bank yang akan menerbitkan SKBDN peran lainnya adalah menjembatani kepentingan beneficiary dan applicant ,memberikan jaminan pembayaran “bersyarat” kepada beneficiary, menyediakan pembiayaan bagi applicant, menjamin bonafiditas applicant maupun beneficiary selama keduanya berkomitmen terhadap apa yang telah disepakati, meningkatkan kelayakan kredit bagi applicant, membantu mengembangkan usaha applicant maupun beneficiary, dan memitigasi risiko yang akan muncul pada perdagangan lokal.
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