KATA PENGANTAR
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	Dalam penyusunan Tugas Akhir ini peneliti banyak mendapat saran, motivasi, bimbingan serta keterangan-keterangan dari berbagai pihak. Semua yang didapat peneliti dalam menyusun Tugas Akhir ini merupakan ilmu dan pengalaman yang tidak dapat diukur oleh materi. Oleh karena itu dengan segala hormat dan kerendahan hati perkenankanlah peneliti mengucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya khususnya kepada kedua orang tua terkasih Mamah Mariyam dan Bapa Darojat, walaupun dengan segala keterbatasannya senantiasa mendidik, memberikan dukungan, bimbingan, dan do’a yang tak pernah putus serta selalu menjadi penguat bagi peneliti. Serta kepada Bapak Tata Zaenal Mutaqin, SE, MM. selaku Dosen Pembimbing yang telah memberikan bimbingan dan pengarahan sehingga penyusunan tugas akhir ini dapat diselesaikan dengan lancar. Dalam kesempatan ini pula, peneliti mengucapkan terimakasih kepada :
1. Bapak Dr. H. Asep Effendi R., SE., M.si. selaku Rektor Universitas Sangga Buana YPKP Bandung.
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8. Segenap Pimpinan dan Karyawan PD. Bank Perkreditan Rakyat Kota Bandung, terimakasih atas bantuan dan kerjasamanya selama ini sehingga peneliti memperoleh banyak ilmu dan berbagai pengalaman dalam bidang perbankan.
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Semoga Allah SWT membalas kebaikan dan ketulusan semua pihak yang telah membantu dalam menyelesaikan Tugas Akhir ini dengan melimpahkan rahmat dan karunia-Nya. Semoga tugas akhir ini dapat memberikan manfaat dan kebaikan bagi banyak pihak demi kemaslahatan bersama serta bernilai ibadah di hadapan Allah SWT. Aamiin.
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