ABSTRAK

Adanya skema pmbayaran Usance Payable At Sight Basis Documentary Credit (UPAS  DC) yang merupakan penggabungan  antara Usance DC dengan Sight DC merupakan alasan mengapa  Judul tugas akhir “PERAN ISSUING BANK DALAM KELANCARAN TRANSAKSI  IMPOR DENGAN MENGGUNAKAN USANCE   PAYABLE AT SIGHT BASIS (UPAS) DOCUMENTARY CREDIT PADA  BANK bjb” dipilih. 
Tujuan dari studi ini adalah untuk memenuhi salah satu syarat  ujian sidang Program Diploma III  Jurusan Manajemen Keuangan dan Perbankan Fakultas Ekonomi Universitas Sangga Buana YPKP, serta untuk memahami syarat penerbitan UPAS DC, Peran Issuing Bank dalam Kelancaran Penerbitan UPAS DC serta  Manfaat yang dirasakan oleh para pihak dalam Transaksi Impor Dengan Menggunakan Usance Payable At Sight Basis (UPAS) DC pada Bank bjb.
	Metode penelitian yang dipilih dalam Laporan Tugas Akhir ini adalah Metode Deskripsi. Metode Deskripsi adalah metode yang menggambarkan suatu keadaan tertentu dan dapat dijadikan sebagai bahan sebagai dasar untuk menganalisa suatu masalah. Data yang tercantum dalam laporan tugas akhir ini diperoleh dari hasil wawancara dan studi kepustakaan.	
Hasil Penelitian menunjukan bahwa syarat penerbitan UPAS DC, yaitu Applicant harus nasabah bank bjb, debitur bank bjb,  wajib mengisi  formulir Permohonan Penerbitan Documentary Credit serta wajib dipenuhinya 3 (tiga) jenis persyaratan yang meliputi 1) persyaratan administratif, 2) persyaratan legalitas , dan 3) persyaratan keuangan, Sedangkan peran Issuing Bank (Bank bjb) dalam kelancaran transaksi impor dengan menggunakan UPAS DC adalah 1)melaksanakan perannya sebagai lembaga perantara yang menjembatani kepentingan applicant dan beneficiary agar transaksi ekonomi tetap dapat dilakukan. 2)Mempertemukan apa yang menjadi hak dan kewajiban applicant maupun beneficiary yang diakomodir dalam instrument Usance Payable At Sight Basis (UPAS) Documentary Credit 3)Menyediakan fasilitas pembiayaan penerbitan UPAS Documentary Credit oleh bank bjb kepada pihak importir/ applicant sehingga pembelian barang kepada pihak eksportir / beneficiary tetap dapat dilakukan walaupun applicant tidak memiliki cukup dana. Bank bjb memberikan pembiayaan (fasilitas kredit impor) kepada applicant atas penerbitan UPAS Documentary Credit dimana pelunasannya dapat dilakukan oleh applicant kepada bank bjb setelah jangka waktu yang disepakati (Usance basis), sedangkan pembayaran kepada pihak beneficiary / eksportir dilakukan secara Sight basis. Atas dasar penjelasan tersebut jelas bahwa UPAS DC memberikan manfaat dan kelancaran dalam transaksi impor. 
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