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Latar belakang penelitian ini adalah ketidakstabilan pendapatan penjualan di Baso Bintang Avon. Hal ini menuntut manajemen agar membuat sebuah tinjauan untuk menganalisis mengenai Break Even Point (BEP),merupakan suatu teknik yang digunakan menganalisi dan mengetahui dimana perusahaan mengalami titik impas,sehingga manajemen dapat mengetahui dan mengambil keputusan untuk merencanakan penjualan. 
Dalam penelitian ini, yang menjadi variabel bebas yaitu BEP sedangkan variabel terikat yaitu penjualan. Metode penelitian yang digunakan adalah Deskriptif. Teknik untuk menganalisis data yang digunakan yakni analisis BEP.
Hasil penelitian ini menunjukan pertumbuhan biaya operasional menurun pada kuartal II dan menurun kembali pada kuartal III. Analisis metode BEP berpengaruh besar terhadap perencanaan penjualan di BBA setelah didapatkan titik impas penjualan. Lalu perusahaan menghendaki target laba yaitu sebesar 25% pada periode mendatang. Berdasarrkan hasil penelitian perusahaan dapat dipertahankan dan meningkatkan kinerja dan pemasaran pada tahun berikutnya agar target penjualan dan laba tercapai secara optimal atau melebihi yang ditargetkan.
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