KATA PENGANTAR
	Alhamdulillahirabbilalamin, atas segala nikmat yang tak terukur, kesempatan, serta kekuatan yang telah diberikan Allah SWT sehingga penulis bisa menyelesaikan Tugas Akhir yang berjudul “Analisis Implementasi Sistem Pemungutan Pajak Kendaraan Bermotor Melalui Layanan Samsat Keliling Terhadap Respon Wajib Pajak”. Tak lupa shalawat dan salam semoga senantiasa tercurah pada kekasih Allah, Nabi Muhamad SAW, juga pada keluarganya, sahabatnya, dan kita sekalian umatnya. Aamiin.  
	Maksud dan tujuan dari penyusunan Tugas Akhir ini adalah untuk memenuhi salah satu syarat mencapai gelar Ahli Madya pada Program Studi D3 Keuangan dan Perbankan Fakultas Ekonomi di Universitas Sangga Buana YPKP Bandung. 
	Dalam penyelesaian Tugas Akhir ini penulis menyadari masih terdapat kekurangan dan masih jauh dari kata sempurna, dikarenakan keterbatasan kemampuan dan pengetahuan yang penulis miliki. Namun atas bantuan dan dukungan serta petunjuk yang berarti dari berbagai pihak, maka Tugas Akhir ini dapat terselesaikan.
	Selama penyusuna Tugas Akhir ini penulis banyak mendapatkan dukungan dan bimbingan dari berbagai pihak, baik secara moril maupun materil. Oleh karena itu dengan ketulusan hati dan penuh penghargaan penulis ingin mengucapkan terimakasih yang tak terhingga kepada Bapak tercinta Ahmad Sobar dan Mamah tersayang Ea Nurasiyah yang tiada hentinya mendo’akan, memberi motivasi, memberi nasehat, memberikan segala pengorbanan yang terbaik dalam membesarkan dan mendidik penulis hingga seperti sekarang dengan penuh kasih sayang, kesabaran, dan keikhlasan.
	Penulis juga mengucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya kepada yang terhormat Ibu Hetti Herawati, SE., MSi., CA selaku dosen pembimbing yang telah banyak meluangkan waktu dan pikiran sehingga penulis dapat menyelesaikan tugas akhir ini.
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Penulis menyadari tanpa dukungan serta dorongan dari orang-orang terdekat khususnya keluarga, Tugas akhir ini tidak dapat selesai tepat pada waktunya. Serta dalam penulisan Tugas Akhir ini masih terdapat banyak kekurangan baik penulisan maupun bobot isinya, untuk itu kritik dan saran yang sifatnya membangun sangat dibutuhkan oleh penulis guna terwujudnya perbaikan suatu penulisan karya ilmiah yang lebih baik dimasa yang akan datang.
Akhir kata penulis ucapkan terima kasih semoga kita semua selalu ada dalam lindungan Allah SWT, selalu mencintai Allah SWT dan Nabi besar akhir zaman baginda jungjunan Nabi Muhammad SAW. Aamiin
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