ABSTRAK
PENGARUH MODAL KERJA TERHADAP LIKUIDITAS KOPERASI SERBA USAHA PEGAWAI DINAS KETENAGA KERJAAN DAN TRANSMIGRASI JAWA BARAT
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		Koperasi adalah merupakan singkatan dari kata ko/ co dan operasi/ operation. Koperasi adalah suatu kumpulan orang-orang untuk bekerja sama demi kesejahteraan bersama. Pengertian lebih lanjut, berdasarkan Undang-Undang Nomor 17 tahun 2012, Koperasi adalah badan hukum yang didirikan oleh orang perseorangan atau badan hukum Koperasi, dengan pemisahan kekayaan para anggotanya sebagai modal untuk menjalankan usaha, yang memenuhi aspirasi dan kebutuhan bersama di bidang ekonomi, sosial, dan budaya sesuai dengan nilai dan prinsip Koperasi.
Metode yang digunakan adalah Metode Deskriptif yaitu suatu metode yang digunakan untuk menggambarkan atau menganalisis suatu hasil penelitian tetapi tidak digunakan untuk membuat keseimpulan yang lebih luas.
Jenis data dalam penelitian ini menggunakan data primer dan data sekunder. Data primer yaitu data yang diperoleh langsung di tempat penelitian. Data sekunder yaitu data yang diperoleh dari pihak kedua atau melalui perantara seperti buku, literature, dan media lainnya.
Modal kerja di koperasi adalah dana yang di gunakan untuk kepentingan jangka pendek ,waktu tersedianya modal kerja tergantug pada macam dan tingkat dari suatu unsur-unsur aktiva lancar misalnya kas ,surat-surat berharga ,persediaan dan piutang. Modal kerja di bagi menjadi tiga konsep kuantitatif,konsep kualitatif dan konsep fungsional Modal kerja di perlukan dalam menunjang kelancaran kegiatan seperti membayar gaji karyawan ,membayar hutang , membayar bunga dan kegiatan lainnya yang termasuk dalam kegiatan rutin koperasi .
Likuiditas koperasi adalah masalah yang berhubungan dengan kemampuan suatu koperasi didalam memenuhi kewajiban lancarnya. Analisa likuiditas pada dasarnya menekankan pada resiko ketidakmampuan perusahaan meyediakan dana yang kas cukup untuk membayar kewajiban-kewajiban jangka pendeknya.tingkat likuiditas bisa di cari dengan menggunakan ratio keuangan current ratio .
Pengaruh modal kerja terhadap tingkat likuiditas koperasi di lihat dari besarnya aktiva lancar yang ada di koperasi dengan tingkat likuiditas koperasi ,dimana di setiap tahun dari periode 2010 sampai dengan 2014 dan di buktikan dengan tabel dan diagram maka baik tingkat modal kerja maupun tingkat likuiditas , dan pengaruh modal kerja terhadap likuiditas yang di uji dengan Rsquare maka mendapat nilai 15,2% pengaruh modal kerja terhadap likuiditas koperasi.
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