


ABSTRAK

	BMT atau Baitul Mal Watamwil merupakan salahsatu Lembaga Keuangan Mikro Syairah (LKMS) yang berada pada lingkungan msayarakat yang di bentuk berdasarkan prinsip-prinsip Syari’ah. Dalam salahsatu kegiatannya, BMT memeberikan jasa pinjam jangka pendek terhadap anggotanya untuk kesejahteraan angota dan lingkungannya. Tentunya dengan adanya pemberian jasa pinjaman tersebut atau yang sering disebut pembiayaan, ini tentunya akan mempengaruhi banyak hal diantaranya dari sisi BMT ini sendiri, yakni dari sisi pendapatan atau laba yang dihasilkan baik sebelum adanya pembiayaan maupun sesudahnya.
	Atas dasar masalah tersebut, penulis memilih judul :”Pengaruh Produk Pembiayaan Murabahah di BMT Babussalam terhadap Laba”.
	Tujuan yang diharapkan dari peninjauan ini adalah mengetahui perbandingan teori degan fakta yang terjadi mengenai pengaruh pembiyaan ini dilihat dari sisi BMT sendiri yang menjadi faktor bertambah atau menurunnya pendapatan yang dihasilkan. Tujuan yang ingin dicapai diantarnya :
1. Bagaimana tingkat atau perkembangan pembiayaan yang diberikan dalam hal ini pembiayaan Murabahah.
2. Bagaimana tingkat perkembangan atau perolehan laba atau nisbah bagi hasil yang di dapat pada BMT.
3. Bgaiamana pengaruh produk pembiayaan murobahah terhadap laba di BMT Babussalam

Metode peninjauan yang dilakukan penulis adalah Deskriptif dan pengambilan data dilakukan dengan metode Observasi, wawancara dan studi kepustakaan.
Dari hasil peninjauan yang dilakukan dapat disimpulkan bahwa produk pembiayaan BMT mempunyai peran penting dalam bertambahnya nilai penghasilan yang di dapat, selain itu dalam proses berlangsugnya pembiayaan ini, mengalami berbagai kendala dalam berbagai hal. Pembiayaan yang dibrikan dalam pembahasan ini adalah pembiayaan Murabahah, ialah pembiayaan dengan akad jual beli dengan harga asal dan tambahan uang sesuai dengan kesepakatan.
[bookmark: _GoBack]Pemberian produk pembiayaan inipun merupakan peran penting dari BMT sendiri, karena dapat membantu meningktakan usaha dan pelayanan terhadap anggota juga lingkungan yang berada di sekitarnya. Dan pemberian produk pembiyaan tersebut diharapkan dapat menjadi salah satu faktor yang menjadikan Baitul Mal Watamwil (BMT) Ponpes Babussalam tersebut lebih maju kedepannya.
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