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ANALISIS PERBANDINGAN PENDAPATAN SIMPANAN DEPOSITO DENGAN PENDEKATAN NISBAH BAGI HASIL DAN TINGKAT BUNGA

Deposito merupakan salah satu produk perbankan syariah, produk ini adalah aset penyumbang dana terbesar pada perbankan syariah dibanding dengan produk penghimpun lainnya. Selain itu, dilihat dari laporan Bank Indonesia, jumlah deposito perbankan syariah setiap tahunnya mengalami kenaikan yang cukup signifikan.
Saat ini di berlakukan dual banking yaitu perbankan dengan sistem bunga dan sistem bagi hasil peninjauan ini dilakukan dengan tujuan melakukan perbandingan pendapatan simpanan deposito dan dilakukan pada Bank Mandiri.Tbk dan Bank Syariah Mandiri. Metode yang dilakukan dengan menggunakan metode deskriptif . Data yang diperoleh dari studi kepustakaan dan dari obyek peninjauan dalam bentuk data primer dan data sekunder.
[bookmark: _GoBack]Adapun hasil peninjauan diperoleh pendapatan simpanan deposito, dimana pendapatan Bagi hasil Pada Bank Syariah Mandiri lebih besar Bank Mandiri.Tbk dengan sistem bunga, dari data deposito menunjukan bahwa masyarakat belum memahami operasional Bank Syariah, Hal ini dapat disebabkan oleh kurangnya edukasi, dan promosi kepada masyarakat.
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