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ABSTRAK

“PENERAPAN SISTEM BAGI HASIL DALAM MENINGKATKAN JUMLAH NASABAH PEMBIAYAAN MUDHARABAH PADA PT. BPR SYARIAH BAITURRIDHA PUSAKA BANDUNG”

Oleh : Rina Agustina

Permintaan masyarakat di Indonesia terhadap jasa perbankan syariah semakin meningkat. Situasi ini membuat para pelaku bisnis perbankan untuk membuka bank yang berdasarkan pada prinsip syariah. Prinsip bagi hasil adalah karakteristik umum serta landasan dasar bagi operasional bank syariah secara keseluruhan. Salah satu produk perbankan syariah yang menggunakan prinsip bagi hasil adalah mudharabah. Tujuan penelitian ini untuk mengetahui bagaimana perkembangan jumlah nasabah setelah penerapan sistem bagi hasil di PT. BPR Syariah Baiturridha Pusaka yang berlokasi di Jl. Kebon Jukut No.25 Kav. 4 Bandung.
Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode deskriptif yaitu metode yang berfungsi untuk mendeskripsikan atau memberikan gambaran terhadap objek yang diteliti. Jenis data yang digunakan adalah data primer yang diperoleh langsung dari PT. BPR Syariah Baiturridha Pusaka, dan data sekunder yang diperoleh dari peninjauan kepustakaan, jurnal dan sember lainnya yang berkaitan dengan masalah yang diteliti.
Hasil dari penelitian bahwa bank menerapkan system bagi hasil dengan system Revenue Sharing (bagi pendapat) dengan cara perhitungan Expected yield. Dari perhitungan tersebut dapat disimpulkan bahwa system bagi hasil dapat ditetapkan sesuai dengan pendapatan yang di dapat, namun bank mempunyai estimasi bagi hasil setara dengan 21% p.a yang dimana akan disepakati oleh Sahibul maal dan mudharib apakah setuju atau tidak. Untuk system pengembalian pembiayaan bank menentukan aturan bahwa pembiayaan akan di kembalikan pada saat periode berakhir yaitu 1 bulan sampai dengan 12 bulan. Sehingga setiap bulannya mudharib hanya membayar bagi hasil.
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