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Ekspor dengan menggunakan Letter of Credit lebih aman dibandingkan dengan tidak menggunakan Letter of Credit dan merupakan tatacara pembayaran yang paling ideal dalam perdagangan ekspor. Hal ini dikarenakan memberi rasa aman bagi kedua belah pihak, yaitu bagi pihak penjual (eksportir) adanya kepastian pembayaran bila melakukan presentasi yang sesuai (menyerahkan semua dokumen-dokumen serta kondisi-kondisi tertentu sesuai dengan persyaratan Letter of Credit), juga rasa aman bagi pihak pembeli (importir) karena adanya kepastian penerimaan barang tepat waktu.
Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode deskriptif yaitu suatu proses penelitian yang diajukan untuk menggambarkan keadaan perusahaan berdasarkan faktor yang nampak pada situasi yang sedang diteliti, kemudian di analisis sehingga dapat ditarik suatu kesimpulan yang diharapkan dapat berguna dalam memecahkan masalah.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa terdapat beberapa syarat yang harus dipenuhi untuk menjadi nasabah ekspor di BCA yaitu Pembukaan rekening sebagai nasabah giran BCA, melengkapi Formulir Pengajuan Layanan Ekspor juga menyerahkan surat-surat kuasa dan dokumen-dokumen terkait dengan transaksi ekspor. Dalam mekanisme ekspor dengan Letter of Credit, seluruh transaksi dilakukan secara sentralisasi yaitu BCA Kantor Pusat Divisi Jakarta Trade Service. BCA Kantor Cabang Asia Afrika Bandung hanya berperan sebagai advising Bank atau bank yang meneruskan Letter of Credit kepada eksportir. Kewenangan sebagai negotiating Bank, dimana BCA dapat membeli dan atau mendiskontokan wesel yang ditarik oleh eksportir atas issuing bank hanya dimiliki oleh BCA Kantor Pusat. Transaksi ekspor dengan letter of credit di BCA memberikan manfaat bagi BCA salah satunya sumber fee based income sedangkan bagi nasabah ekspor membantu likuiditas dan kepastian menerima pembayaran dari importir.
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