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ABSTRAK
Perkembangan ekonomi Indonesia memberikan dampak pada perkembangan investasi di pasar modal. Pasar modal sebagai tempat pertemuan pihak penjual  dan pembeli saham. Sebelum memutuskan untuk berinvestasi saham, investor harus memastikan bahwa saham yang dipilih adalah saham yang baik yang akan memberikan keuntungan dikemudian hari. Salah satu penilaian saham suatu perusahaan adalah dengan rasio likuiditas yaitu menilai perusahaan dalam memenuhi kewajiban jangka pendek dengan alat ukur rasio lancar.
Tujuan penelitian ini adalah untuk menetahui perkembangan rasio likuiditas, dan harga saham serta pengaruh rasio likuidtas terhadap harga saham pada PT Adhi Karya (Persero) Tbk.
Metode penelitian yang digunakan adalah metode deskriftif, dengan jenis data yang digunakan adalah data sekunder yang bersumber dari laporan keuangan PT Adhi Karya (Persero) Tbk periode 2005-2014 yang dipublikasikan di situs resmi perusahaan dan situs www.idx.co.id. Metode statistik yang digunakan adalah metode koefisien regresi, koefisien korelasi dan koefisien determinasi.
Hasil dari analisis regresi diperoleh persamaan fungsi Y= -5.323,293+53,009X, dengan koefisien korelasi 0,584, nilai koefisien determinasi 0,3411 atau indeks determinasi 34,11% dan sisanya sebanyak 65,89% diperoleh dari faktor lain seperti rasio solvabilitas, profitabilitas, aktivitas. Dapat disimpulkan bahwa rasio likuiditas terhadap harga saham pada PT Adhi Karya (Persero) berpengaruh sedang.
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