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ABSTRAK 

Perkembangan radio di Indonesia setelah merdeka diawali degan lahirnya Radio replubik Indonesia pada tanggal 11 September 1945. Tingkat persaingan stasiun radio di kota-kota besar ini cukup tinggi dalam merebut perhatian audien.Program radio harus dikemas sedemikian rupa supaya menarik perhatian dan dapat diikuti orang sebanyak mungkin. 95,2 FM Bandung Radio merupakan salah satu radio FM Bandung  yang mempunyai strategi dan program unggulan agar dapat mempertahankan eksistensinya di dunia penyiaran dan agar tetap bisa menarik minat masyarakat .
Adapun penelitian ini menggunakan metode penelitian kualitatif dengan analisis deskriptif, yakni penulis berusaha mengetahui dan menggambarkan strategi kreatif radio  dalam mempertahankan eksistensinya sebagai lembaga radio.
Hasil penelitian menunjukkan 95,2 FM Bandung Radio sudah berupaya agar menjadi radio yang bereksistensi di Bandung, namun belum optimal, sehingga kalah bersaing degan radio lainya. Strategi komunikasi yang selama ini dijalankan oleh 95,2 FM Bandung Radio untuk mengkomunikasikan program-program musiknya cukup efektif karena 95,2 FM Bandung Radio adalah Radio Etnik yang bertujuan menggali potensi budaya lokal agar audience merasakan budayanya sendiri bertutur dan berdialog dengan bahasanya sendiri. Berdasarkan hasil wawancara dengan coordinator crew 95,2 FM Bandung Radio, dalam beberapa tahun terkahir belum berhasil merebut rating pertama, namun mereka mempunyai ciri khas sendiri.
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